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1. Im Schnitt sei jedes 50ste Bauteil einer bestimmten Sorte defekt. Ob eines
der Bauteile kaputt ist, soll unabhängig davon sein, ob ein anderes kaputt ist.
(Ist das realistisch?) Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, in einer Lieferung
von 100 Bauteilen eines oder mehr defekte zu haben?

2. Im Schnitt besuchen 30 Kunden pro Stunde ein bestimmtes Geschäft, un-
abhängig von Tag und Zeit. Angenommen, die Kunden tun das unabhängig
voneinander. Wie groß ist die Wahrscheinlichkeit, dass in der nächsten Stun-
de kein Kunde erscheint?

3. Eine stetige Zufallsgröße habe eine Wahrscheinlichkeitsdichte der Form
p(x) = Cx2 für 2 ≤ x ≤ 3 und p(x) = 0 für alle anderen x. Dabei ist C eine
zunächst unbekannte Konstante. Bestimmen Sie C und bestimmen Sie den
Erwartungswert dieser Zufallsgröße.
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